

秦国文在全市年轻干部代表座谈会上勉励年轻干部——

# 在火热的青春中 放飞人生梦想成就事业华章

■本报记者 陈润

**本报讯** 12月3日上午，我市召开全市年轻干部代表座谈会，市委书记秦国文与年轻干部代表面对面谈心交流，勉励大家，要有站上高位思考的自觉、立下志向攀登的执着、提上心来学习的习惯、扑下身子调研的功夫、走上前沿改革的闯劲、安下神来做事的坚守、敢上火线冲锋的担当、能下一线落实的本领，把学习贯彻党的十九届六中全会精神和贯彻落实省、市党代会精神与自身工作结合起来，不忘初心、牢记使命，在火热的青春中放飞人生梦想，在拼搏的青春中成就事业华章，为全面落实“三高四新”战略定位和使命任务、大力推进“三强一化”建设贡献青春力量。

力量。

会上，曾梦龙、李锦明、谭天梯等20余名年轻干部代表结合个人成长经历、立足岗位职责，从不同角度谈思想、谈工作、谈体会、谈打算、谈建议，充分展现了年轻干部在新时代的新担当新作为。

秦国文说，一名优秀的年轻干部，需要具备会做事、会思考、会表达的“功夫”，拥有“能上能下”的能力。要有站上高位思考的自觉，把政治能力练成第一能力，善于从提高政治站位上去看、去想、去干，提升辨别政治是非、保持政治定力、驾驭政治局面、防范政治风险的能力。要有立下志向攀登的执着，用理想锚定志向，把理想信念化成持久动力，脚踏实地一步一步朝着理想不懈奋斗。要有提上心来学

习的习惯，把理论素养修成看家本领，围绕“悟”字，把学习内容沉淀为理论素养；围绕“用”字，把理论素养上升为思维能力；围绕“炼”字，把思维能力修炼成综合本领，在实践锻造中不断成长成才。

秦国文指出，调查研究是谋事之基、成事之道。年轻干部要有扑下身子调研的功夫，通过深得进去，掌握调研方法；通过打得开来，全面掌握情况；通过跳得出来，提出解决方案，切实把联系实际转化成决策法宝。要有走上前沿改革的闯劲，把开拓创新形成关键一招，永葆“闯”的精神、“创”的劲头、“干”的作风、“成”的功夫，做到敢创新、能创新、创成新。要有安下神来做事的坚守，摒弃功

利思想，坚守灵魂净土；革除浮躁心理，坚守实干作风；克服自矜倾向，坚守谦虚品格，把脚踏实地做成品质特征。要有敢上火线冲锋的担当，在苦难中磨砺意志，在扛事中炼成本事，在斗争中学会斗争，把事上磨炼集成驾驭本领，凝聚干事创业的正能量。要有能下一线落实的本领，与群众说到一块、打成一片、干在一起，切实把群众满意当成目标追求。

秦国文希望，全市年轻干部要树立远大理想、坚守为民情怀，不忘初心、不辱使命，在火热的青春中放飞人生梦想，在拼搏的青春中成就事业华章，努力做出经得起实践检验、历史检验和人民检验的贡献。

市领导胡绪阳主持会议。市领导尹培国出席。

# 树立“不进则退、慢进也是退”的忧患意识 在落实省党代会精神上走在前做表率

朱健到衡阳国家高新区创业中心陆家书屋宣讲省党代会精神

■本报记者 罗文鹏

**本报讯** 12月3日上午，省党代表、市委副书记、市长朱健到衡阳国家高新区创业中心陆家书屋，与青年企业家代表、高层次引进人才代表、衡州大道数字经济走廊园区运营负责人以及青年岗位能手面对面交流，宣讲省第十二次党代会精神，勉励大家牢固树立“不进则退、慢进也是退”的忧患意识，在落实省第十二次党代会精神上走在前、做表率。

朱健指出，省第十二次党代会是在我们党成立一百周年，在全面建成小康社

会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的关键时期召开的一次十分重要的大会，报告系统科学地谋划了湖南今后五年高质量发展的宏伟蓝图，与“三高四新”战略定位和使命任务一脉相承。

园区和企业家作为推动衡阳高质量发展的主战场、排头兵，要深入学习贯彻省第十二次党代会精神，紧跟国家大政方针，布局自身的发展，永葆“闯”的精神、“创”的劲头、“干”的作风，牢固树立“不进则退、慢进也是退”的忧患意识、紧迫意识。始终坚持创新引领，真正让“科技”和“人才”成为高

质量发展的重要支撑，始终保持乘势而上、奋发有为的旺盛斗志，拿出比别人更多的精力、更大的劲头，以“永不言弃”的精神争创一流、务期必成。

朱健强调，衡阳要立足国家区域重点城市和省域副中心城市目标定位，抢抓机遇、自我加压、负重拼搏，把全市的工作放到全省、全国的位置去定标、去谋划，要大力推进“三强一化”建设，在经济高质量发展上担当作为，为全省多做支撑，在社会治理中积极贡献经验，在统筹发展和安全中坚决守牢底线，以一域稳定保全省大局，以一域发展为全

局添彩。

座谈中，周游、刘洋、刘端锋、王琼、曾庆意、唐青海等先后分享了学习省第十二次党代会精神的心得体会，并围绕提升湘江航运能力、加快科研创新、保护种质资源等内容提出意见和建议。朱健认真倾听，并就大家关心的问题一一给予回应，共同探讨发展之路。他勉励大家把爱国之情、报国之志融入到祖国改革发展的伟大事业之中，融入到“我的衡阳、我的奋斗”中来，在衡阳快速奔跑的历史进程中找方向、找定位、找使命、找动力，以奋斗之姿展现青春风采，奏响“我的衡阳、我的奋斗”最强音。

# 将培训成果转化 为推动衡阳高质量发展的实在成效

“我的衡阳、我的奋斗”全市政府系统领导干部业务能力提升班结业 朱健出席并讲话

■本报记者 罗文鹏

**本报讯** 12月3日下午，“我的衡阳、我的奋斗”全市政府系统领导干部业务能力提升班结业。市委副书记、市长朱健出席结业仪式，并寄语广大党员干部，要自觉以“闯”的精神挑重担、以“创”的劲头开新局、以“干”的作风求实效，切实将培训成果转化落实“三高四新”战略定位和使命任务、推进“三强一化”建设的实际行动，转化为推动衡阳高质量发展的实在成效。

朱健指出，本次培训主题鲜明、内容丰富、务实高效，具有较强的指导性、针对性和实用性。特别是课程设计科学合理，学员反馈收获颇丰，培训组织坚强有力，进一步深化了大家对政府系统各项工作的认识，提升了引领发展、服务发展、促进发展的业务能力和专业化水平。

“今天的仪式，既是培训的总结会，也是年底抓落实的誓师会。”朱健要求，要咬定目标不放松，大力弘扬“追求卓越、攻坚克难、永不言弃”的精神品质，找标杆、找差距、找方向，持续加强经济

运行调度，狠抓各项工作落实落地，确保圆满完成全年经济社会发展目标。要科学制定“作战表”，将工作任务分解到周、细化到日，特别是针对重难点工作，要明确完成时限，建立完善工作周调度、情况周发布机制，确保及时跟踪掌握工作进度。要坚持精准施策、科学施策、靶向施策，重点解决好在项目推进、安全生产、金融税收、企业服务等方面存在的问题，用科学的方法、精准的举措破解现实难题，推动衡阳各项工作在全省走在前、当表率。

朱健强调，年终岁末，全市各级各部

门要统筹好发展和安全两件大事，主要负责同志要专题研究、专门调度，下沉一线、靠前指挥。要树牢底线思维，增强风险意识，针对道路交通、生态环保和燃气安全等底线工作，要下好先手棋、打好主动仗，坚决杜绝重大事故发生。要积极争先创优，打好国省真抓实干督查激励和国省营商环境评价两场硬仗，以衡阳的高质量发展，为建设现代化新湖南做出坚实支撑。

市领导毛朝晖主持，市领导黄立、胡志文、龚学余、彭玉明、杨洪峰、朱春光参加。